

高中艺体类特长生招生考试更透明

考试评委清一色请“外援”

本报见习记者 汪澆

随着济宁高中录取工作的进行,艺体类特长生招生工作也随即展开。10日,记者来到济宁一中及济宁育才中学采访了解到,为了保证考试的公平性、真实性、透明性,两所高中都下了很大的功夫,考试评委清一色请“外援”。

本校老师不参与评审
考试成绩现场就公示

为了保证考试的公平性、真实性、透明性,济宁一中及育才中学都下了很大的功夫。据了解,两所高中考试的评委,将全部从外地聘请,有大学老师,也有高中老师,而本校的老师则只进行外围的服务工作,不会参与到考试评审当中。“我们这样做是为了最大限度地避免,社会对评委的干扰。”负责特长生招生工作的育才中学政教处主任李文戈说道。

而济宁一中则在考试前一天才会决定评委是谁,也就是说在这之前,无论是校长还是老师,都不会知道评委是谁。济宁一中教务处主任王娥告诉记者,这种“临时性”的聘评委方式,增强了评审工作的保密性、安全性,“我明天就去外地聘请评委,在这之前连我自己

都不晓得评委是谁。”王娥说道。

今年两所高中的评分也做出了一个很大的变化,就是采取现场公示成绩。考生现场考完,成绩现场公示,减少了中间的繁杂环节,最大限度地保证了考试的公平性。

据悉,艺体类特长生考进高中后,并非组成一个独立的班级,而是分散到各自的班级当中,与普通高中生一样,仍然以培养文化课为主,将来在参加高考时,也可以自行选择是以艺术生参加考试,还是以普通考生参加考试。在采访中,李文戈强调,“我们只是提供一个平台,为有天赋的学生将他们的优势发展到最大化,但在未来的考学道路上,我们会完全尊重学生的个人选择。”



◀考生和家长在报名点咨询。汪澆摄

特长生报名人数
变化并不大

今年是育才中学招收艺体类特长生的第二年,到报名结束,今年参加报名的考生有130余人,比去年多出了30多人。虽然人数有所增加,但李文戈表示:“长远来看,特长生的招生每年都会维持在一百多人,不会呈现出火热报名的局面。”

在两所高中的招生简章上记者看到,针对特长生的招收,两所高中都有条件限制,例如音乐类考生专业成绩均要达到七级以上,体育类考生也要达到国家级运动员的标准。在高中前就能达到这些标准的特长生,更多的是因为从小就展现出这方面的

天赋,而并非单纯为了拿特长生作为考进高中的一把钥匙。

在济宁一中校外,记者见到了几位来报名的考生及家长,其中一名考生小冯电子琴考到了10级,并且拿到了山东省教育厅教育委员会的相关资格证书。他的父亲表示“他小学开始学电子琴,就是为了增加他的兴趣爱好。来报名济宁一中,完全是机缘巧合看到了学校的招生简章。”

济宁一中今年在删减了一些专业之后,报名人数与去年相比减少了一部分。负责现场招生工作的老师告诉记者,目前音体美三大类报名的共有约120人,“因为少了播音主持这一个热门专业,所以报名人数较往年减少了40到50人。”

特长生的专业
均有所变动

与去年相比,今年育才中学和济宁一中的特长生专业均有变动,育才中学增加了服装表演这一项,而济宁一中则去掉了播音主持,以及围棋、象棋等专业。

针对增加的服装表演这一专业,李文戈告诉记者,这一专业虽然在考核上比较难,但通过考生目前已经达到的基本身高,以及表现出来的潜质,基本是可以判断出考生是否有这方面的特长。

“音乐有级别,美术较为好衡量,但是像播音主持和棋类等就不是那么好评判。”王娥表示。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



全新速腾 极速质取

全新速腾
NEW SAGITAR

贷款方式购买全新速腾, 0利率贷款 半台车计划 二手车置换

从不因时间而放弃对品质的追求,更渴望内心所追求在眼前立刻实现,力胜智取皆为我风格。
即日起至2012年9月30日,首付45%,1年0利率贷款:首付50%,1年期月供利息166-466元,到期付尾款;
任意品牌二手车置换全新速腾,享受5000元补贴,全新品质由您“智”取!
更可感受简洁流程、贴心服务带来的高品质金融体验。
更多详情,敬请咨询一汽-大众当地特许经销商。

*本活动最终解释权归一汽-大众销售有限公司所有



Das Auto.

济宁众诚汽车销售服务有限公司

销售热线: 0537-2881726 服务热线: 0537-2255688
地址: 济宁交运汽车城(车站西路18号)